
Sziasztok Szakkörösök!!! 
A múltkori Szombathelyről szóló feladat megoldásában holtverseny van, ezért abc 

sorrendben. Németh Veronika, Szentandrássy Zsuzsanna és Velner Hanna végzett az első 
helyen. Gratulálok! Jutalom a koliban vár Bennetek!  

A mai foglalkozáson - hogy mindig emlékezzetek-, „tartózkodási helyetek” rövid 
történetét olvashatjátok. 

 
 

A Boldog Brenner János Kollégium történetének rövid áttekintése 
 

1777-ben megalapították a Szombathelyi Egyházmegyét. Első püspökének Szily 
Jánost nevezték ki. Ő feladatának tekintette, hogy papi szemináriumot hozzon létre, később 
pedig egy líceumot. 

Az épület 1778 táján épült Hefele Menyhért tervei alapján, copf stílusban. Fontosnak 
tartotta, hogy az épületben legyen egy olyan könyvtár, amit bárki használhat. Sajnos II. 
József rendelete miatt a papnevelés csak 1790-ben indulhatott meg. Az 1880-as években 
bővítették az épületet. 

1884-ben készült el az a szárny, ahol az egyházmegye kollégiuma és Könyvtár mai is 
működik. 

1885-ben alakították ki a hozzátartozó kiskápolnát, amelyet Storno Ferenc és fia 
falfestményei díszítenek. 

 
 

A később épített, másik szárnyban található kápolnában pedig, többek között Kontuly 
Béla Festőművész neoeklektikus falfestményei találhatóak /engem kicsit a római Vatikáni 
Múzeumban lévő egyik falfestményre emlékeztetnek/. 

A könyvtárban érdekes és értékes ritkaságokat láthatunk, mert előzetes 
bejelentkezéssel látogatható volt és lesz is a járvány után. Megtalálható Napóleon levele, a 
Herczán gyűjtemény, és Eiffel műhelyében készítették a könyvtár belső lépcsőjét. 

 

 



A mennyezetet Dorffmaister István freskója díszíti. 
 
Az épület bejárata felett Szily János püspök címere látható. 

 
 

Érdekességként és nem a teljesség igényével megemlíteném, hogy a második 
világháború után az épületben működött a Savaria Gimnázium, ahol mai díszterem 
tornateremként funkcionált és a két kápolnát befalazták. Később világi kollégium lett, aztán 
megfelezték és egy időben egyházi és világi kollégiumként üzemelt. Jelenleg a ” mi KOLINK”! 
 
 
Feladat nincs, csak egy kérés! Egy mondattal írd meg, hogy miért szeretsz itt lenni! 
 
Sziasztok! 
Györgyi néni  


